Pocetni geometrie (2023)

1. Pravothly lichobéinik ABCD se zakladnami AB, D 10cm c
CD ma pravy ithel ptfi vrcholu C. Nékteré rozméry A
lichobézniku jsou uvedeny v obrazku.
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Vypoététe v cm*:

(a) obsah trojuhelniku ABD,
(b) obsah lichobézniku ABCD.
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2. Vnitini prostor haly ma tvar kvadru ABCDEFGH,
jehoz vyska je 6 m a délka 15 m.
Uvniti haly je na podlaze, stropé a dvou sténach
vyznacena uzaviend lomend ¢ara ACFHA.
Uhlopiicka vyznaéena na podlaze haly méif 17 m a
tvori iisek AC této lomené cary.
Jaka je délka lomené cary ACFHA?
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3. Obsah plasté rotacniho vélce je trikrat vétsi nez obsah jedné podstavy tohoto valce.
Polomér podstavy valce je 10 cm.

Jaky je povrch valce? Virsledek zaokrouhli na desitky cm?.
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4. Dort tvaru rotacniho valce lezi na kruhovém tacu.
(Pramér podstavy dortu je vétsi nez vyska dortu, ale
mensi nez prumeér tacu.) Dort jsme rozdeélili svislym
rezem na dvé stejné poloviny.

(a) Tac ma tvar kruhu o priuméru d a obsahu 7 - 144 cm?.

Vypoctéte v cm prumeér d tacu.
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(b) Plocha fezu dortu ma obsah 200 cm?® a tvoii ji obdélnik, ktery lze rozdélit na dva

ctverce.

Vypoététe v em® objem celého dortu. Vysledek zaokrouhlete na desitky cm®.
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Obdélnik se stranami délek 8 cm a 3 cm se
sklada ze ¢ty shodnych trojithelniki (viz obra-
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zek). Premisténim trojuhelniki vznikl kosoétve-
rec
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvr-
zeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
(a) Obsah kosoétverce je vétsi nez obsah obdélniku.
(b) Strana kosoétverce méii 5 cm. ANO
(c) Vyska kosoctverce méti 4,8 cm. AN
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6. Trojboky hranol je poloZen na jedné bocni sténé.
Podstavu hranolu tvori rovnoramenny trojuhelnik,
ktery ma zékladnu délky 24 cm a obsah 60 cm?. Ve-
likost v vysky na zakladnu tohoto trojuhelniku je
stejna jako délka nejkratsi hrany hranolu.

Jaky je objem trojbokého hranolu?
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